

PIATOK 24.4.2020

AHOJTE LIENOČKY



Dobré ráno

Tematický celok: **Jarné prebúdzenie**

Téma týždňa: **Vodný svet**

Cvičenie s hudbou: Vyjadri pohybom obsah a charakter piesne a riekanky.

Zdroj: https://www.youtube.com/watch?v=4txF_eyECSc

1. /:Takto letia vtáci-vtáci, takto sadajú:/-stoj spojny napodobniť lietanie, drep.

/:Takto pijú vodičku, hore kukajú:/ napodobniť pitie vody

2. /:Takto skáču vrabce- vrabce, žitko zobkajú:/-poskoky v stoji

/:Takto pijú vodičku, hore kukajú:/....

3. /:Takto skáču žabky- žabky, takto kvákajú:/-poskoky v drepe

/:Takto pijú vodičku, hore kukajú:/....

4. /:Takto plávu rybky- rybky, takto plávajú:/napodobniť plávanie

/:Takto pijú vodičku, hore kukajú:/....



Vzdelávacia oblasť : **Človek a príroda**

Výkonový štandard:č. 93/úroveň 1- **Opisuje, ako človek využíva vodu, na čo všetko ju potrebuje.**

Názov vzdelávacej aktivity: **Je voda pre nás dôležitá?**

-diskusia o význame vody....

-prezentácia obrázkového materiálu



Motivácia: Aktivitu naviažeme tematicky k rannému cvičeniu a položíme deťom otázku, či si pamätajú, aké zvieratka v pesničke pili vodičku...., zároveň im položíme problémovú otázku, **prečo pili vodičku**. Deti v diskusii odpovedajú... preto lebo boli smädné....

Hlavná časť: Ďalej vedieme rozhovor o tom, aká je voda dôležitá a prečo. Na čo ju potrebuje človek, na čo ju potrebuje príroda. Môžeme využiť rôzny obrázkový materiál, prípadne informácie z encyklopédií aj z rôznych zdrojov/ *info:rôzne obrázky na google, youtube.../*



Voda, vodička



Záver: Na záver pochválime deti za múdre odpovede, že vedeli, aká je voda veľmi dôležitá pre život a preto si práve teraz dáme pohár čistej vody, pretože pitný režim je pre nás tiež veľmi dôležitý. A mamička možno o chvíľu uvarí dobrú polievku a na polievku tiež potrebujeme vodu.

Popoludnie:

Vzdelávacia oblasť : Človek a príroda

Výkonový štandard: č. 96/úroveň 1-

Pozoruje vybrané prírodné javy prostredníctvom postupov, ktoré vytvára učiteľka

(svetlo a tieň, teplo a horenie, topenie a tuhnutie, vyparovanie, rozpúšťanie, zvuk, sila a pohyb).

Názov vzdelávacej aktivity: Tá voda je asi zázračná ?

-farebná hra s vodou

-pokús: rozpúšťanie látok vo vode

-cukríky, lentilky, miska, sirup, džús



Motivácia: Deti my už vieme, že je voda pre nás veľmi užitočná. Ale s vodou je aj zábava.

V lete /na záhrade/ sa môžeš s vodou hrať v bazéne:

- kúpať sa, špliechať, plávať...



Dnes sa s vodou môžeme zahrať tak, že urobíme jeden pokús. Budeme pozorovať, ako sa z čistej vody stane farebná.

Spýtame sa detí, či nie sú náhodou smädné.... Môžu sa napiť džúsu, alebo sirupovej vody. Počas plnenia pohára deťom ukážeme, ako sa sirup alebo džús rozpustí vo vode a zafarbí ju. „Čo sa to stalo s tou vodou?“ Asi je zázračná.... už je farebná.



Hlavná časť: Budeme mať vopred pripravené pomôcky a zapojíme deti do prípravy „pokusu“.

Deti ukladajú dokola Lentilky na misku. Opatrne do misky nalejeme vodu, ale nie veľa.

Cukríky musia byť predtým trochu namočené, aby mohli pustiť farbu.



1. Ukladáme cukríky



2. Nalejeme vodu



3. Cukríková dúha

Deti prostredníctvom pokusuvidia, ako sa rozpúšťajú látky /cukríky/ vo vode.

Záver: Spýtame sa detí, čo si myslia o pokuse, či sa nám vydaril a či sme zistili, že vo vode sa dajú rozpúšťať látky.... Pochválime deti, za to, že z nich boli dobrí pozorovatelia.

Na záver pohostíme cukríkovou dúhou celú rodinu.

Tak vás všetkých pozdravujú vaše pani učiteľky Beatka a Ivetka, ahojte a pekný víkend .